

Кто, если не мы

В выборной системе много лет

Ирина Васильевна Михайленко в конце девяностых теперь уже прошлого столетия, когда решила принять участие в организации выборной кампании, став членом участковой избирательной комиссии села Панкрушиха, до конца не осознавала, в каком важном государственном деле принимает участие. Но после первого же опыта поняла, какой груз ответственности лежит на плечах всех без исключения членах УИК.



После двух избирательных кампаний ее избрали секретарем комиссии. Первые выборы в таком статусе стали очень трудными: пришлось кропотливо изучать избирательное законодательство, прислушиваться к советам знающих и опытных коллег. Должность секретаря участковой избирательной комиссии – ответственная и ко многому обязывающая, ведь она требует большого внимания и аккуратности в ведении избирательной документации. Со временем пришли знания и опыт. Сегодня Ирина Васильевна – знающий избирательный процесс организатор выборов.

Требования к ведению документации с каждым годом растут. Но, с другой стороны, считает секретарь, стало проще работать, стало все намного доступнее и понятнее. Отмечает организатор и то, что активность избирателей с каждым разом все возрастает.

В участковой избирательной комиссии, где она работает все эти годы, никаких серьезных проблем не случилось. И это, по ее мнению, заслуга всех членов избирательной комиссии. Каждый чувствует ответственность и выполняет работу добросовестно. А ответственность, по мнению Ирины Васильевны, начинается с того момента, как комиссия приступает к своей непосредственной работе, а не только в день голосования.

На счету секретаря избирательной комиссии много выборных кампаний. Но предыдущая, когда выбирали Президента, запомнилась ей, как особенно сложная и волнительная. Было очень много документации, которую нужно было четко обработать. В полную силу готова встретить Ирина Васильевна и грядущие выборы. Сегодня уже вовсю идет подготовка к этому важному событию. Обязанностей у секретаря снова будет немало, но ее умение вести дела поможет в очередной раз достойно организовать избирательный процесс на должном уровне.

Ирина КУШНАРЕНКО.

«ТХ» 6 сентября 2014 года